



2014. július

### Kedves Isztiméri és Gúttamási lakosok!

Az idei évben is elérkezett a település legnagyobb ünnepe az Anna Napi Búcsú. Ez alkalommal is programokkal és vásárosokkal kedveskedünk a helyi lakosoknak és az ide látogató vendégeknek.

Sokak kérésére ez évben az eddigi hagyományokon változtatva a hivatalos ünnepség és a megszokott bál is szombaton lesz. A vasárnapi napon a vásáron kívül a Katolikus Templom külső felújításáért jótékonysági koncert lesz.

Az ünnepi előkészületekhez kívánok minden családnak jó készülődést, kellemes ünnepet, majd a nyár további részében kellemes pihenést, gondtalan nyári napokat.

*Orbán Tibor Nesztor*  
polgármester

Kovács Jenőné:

### TÜCSÖKZENÉS NYÁRI ESTÉK...

Tücsökzenés nyári esték,  
úgy szeretlek titeket!

Mintha minden könnyebb lenne,  
szebb is – jobb is veletek.

Langyos eső permetezget,  
elbűvölve hallgatom.

Hálát adok minden napért,  
s nincs panasz az ajkamon.

Nyári esték szépek vagytok,  
átjárjátok szívemet.

Dallá szelídül a bánat  
s nyugodtak az éjjelek.

Tücsökzenés nyári esték,  
kísérjetelek még tovább.

Ha elmúlt is az ifjúság,  
él a szép utáni vágy.



A Kazinczy Ferenc Tagiskoláról a 2. oldalon olvashatnak.

Az Isztiméri programokról a 3. oldalon  
olvashatnak



Munkában a szorgos másodikosok:  
Plózer Roxána, Ócsai Vince, Nagy Vivien

### TeSzedd!

Kétszeresen is munkával töltötték a szombatot a kazinczys diákok.

Ugyanis a délelőtti tanítási órák után mindannyian csatlakoztak az „Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért” elnevezésű, országos környezetvédelmi mozgalomhoz.

A „TeSzedd!” keretében a diákok felosztották egymás között a területet, s az osztályfőnökök vezetésével megtisztították az óvoda, az iskola, a strand és a faludomb környékét az eldobott hulladékoktól.

Mindenki szorgalmasan dolgozott, teltek a gyűjtők, s egy-két óra elteltével örömmel nyugtázhatták: ismét megtisztult és megszépült a környezetük.

A mozgalomhoz jövőre is csatlakozni fognak, erősítve a környezettudatos szemléletet.

Kincsesbánya, 2014. május 12. Keszte Jánosné

### Rendhagyó környezetismereti órák

A kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskolában a környezeti nevelési program megvalósítása keretében 2014. május 7-én rendhagyó környezetismeret órákat tartott az Italos Karton Környezetvédelmi Szolgáltató Egyesülés két munkatársa.

Baka Éva ügyvezető igazgató és Karaus Krisztina környezetvédelmi koordinátor „Szelektív hulladékgyűjtés” címmel tartott interaktív előadást diákjainknak elsőtől nyolcadik osztályig.

Iskolánk hosszú távú tervei között szerepel, hogy elnyerjük az ökoiskola címet a referenciaintézményi minősítés mellett. Ennek részeként idén bekapcsolódtunk az IKSZ által meghirdetett Italos karton dobozgyűjtő programba, s így adódott ez a fantasztikus lehetőség, amit ki is használtunk.

A tanulók szemléletformálását segítették a környezetvédelemmel, környezetszennyezéssel, újrahasznosítással foglalkozó témák. Különösen tetszett a gyerekeknek a papírkészítés italos kartonból és a vicces, de elgondolkodtató időjárás-jelentés 2050-ből. E hasznos és a diákok számára érdekes és újszerű tanulási formát bátran ajánljuk más oktatási intézménynek is.

Köszönjük a környezetvédők munkáját, további tevékenységükhöz sok sikert kívánunk.

Kincsesbánya, 2014. május 12. Németh Ágnes  
környezeti nevelési felelős

### Referenciaintézmény lettünk!

A kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskola 2014. április 25-én minősített referenciaintézményi címet kapott.

A minősítő ülésre iskolánkban került sor, ahol a bizottság tagjai megvizsgálták az intézményi dokumentumokat, az iskola működését, és a „Jó gyakorlatok” beépülését a nevelő-oktató munkába.

A minősítő vizsgán kiválóan szerepeltünk, a megszerezhető 45 pontból 44 ponttal jutalmazták tantestületünk tevékenységét.

Négyéves munkával, háromfordulós pályázat követelményeinek sikeres teljesítésével érdemeltük ki ezt az elismerést.

A Móri Tankerület egyetlen kisiskolájaként átadhatjuk „Jó gyakorlatainkat” más oktatási intézménynek is, hogy a hálózati tanulás során közös tudássá válhasson.

Emellett felsőoktatási gyakorlóhely funkciót is betölthetünk, vagyis a leendő pedagógusok intézményünkben végezhetik szakmai gyakorlatukat.

Büszkék vagyunk elért eredményünkre, hiszen e nagy presztízsértékű cím tantestületünk kiváló munkáját dicséri.

Kincsesbánya, 2014. május 7.

Keszte Jánosné



**A hatodikosok kézbe veszik az újrahasznosított papírt**

Majáliskor...

Isztimér fiataljai már - a hagyományoknak megfelelően - 30-a este felállították Isztimér májfáját a Tűzoltószerternál. Május 1-én megrendeztük az első **Isztiméri Női focit az Isztiméri Vándorkupáért**.

A győztes csapat a Haászné Szilvia, Balogh Adrienn, Balogh Viktória, Németh Istvánné, Gyarmati Ildikó és Gyarmati Szandra alkotta:

CSAK CSAJOK csapata lett:

A jó hangulatú, nagy érdeklődés mellett lezajlott focimeccsek bírója Szele Győző volt.

A program végén elhangzott, hogy mikor focizunk újra, a válasz az volt, hogy Pünkösdkor.

Így is lett...

Pünkösdkor...

A nap elején a Taliga Néptáncgyűttes kitáncolta a hagyományoknak megfelelően a májfát, amit aztán az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület vezetője Nemes János vágott ki.

A pünkösdi focira a hőség ellenére szép számmal gyűltünk össze. Mindegyik kategóriában több csapat indult. A Nyugdíjas Klub tagjai szokásukhoz híven bográcsban, nagyon finom ebédet készítettek minden résztvevőnek. A délelőtti program lebonyolításában az Isztiméri Sportkör segített.

A Nyugdíjas klubban...

Április végén megtartottuk a Nőnap, Férfi-napi és az Anyák-napi ünnepséget, ami nagyon jól sikerült, vidám hangulatban telt az este. Az énekkar szép anyák-napi éneket adott elő, a műsorban verset mondott Czuth Dezső és Vizler Jánosné. A pünkösdi sport rendezvényen paprikás-krumplít főztünk, a főszakács Stamber István volt, Plózer Ernőné és Staudingerné Aranka segített. Nagyon finom lett, mindenkinek ízlett. Klubtalálkozókon is voltunk Fehérvárcsurgón, Kincsesbányán és Bodajkon. 3-4 személy vett részt a rendezvényeken, ahol jól éreztük magunkat. 2014. június 21-én szombaton az énekkar a Guttamási búcsún énekelt.

Készülődünk az Isztimér-i Anna napi búcsúra, ahol az énekkar szép dalokat ad elő.

**Augusztus 16-án szombaton Tatabányára megyünk fürödni, mindenkit kérek, hogy jelentkezzen, aki el szeretne jönni.**

**Minden tagnak kívánok szép nyári pihenést!**

Klubvezető: Staudingerné Aranka

Krauchenwiess-ből vendégeket fogadtunk...

2014. május 1-én este 5 órakor a Kultúrházban fogadtuk a fáradtan megérkező delegációt.

Mindkét Polgármester köszöntötte a vendégeket és a vendégfogadó családokat. Mindketten örömeiket fejezték ki, hogy hosszas szervezés után sikerült Isztimérré látogatnunk a főként alapító tagokból álló társaságnak.

A pezsgős köszöntő után a vendégek megtalálták fogadó családjaikat és jókedvűen hazatértek velük. Volt aki hajnalig beszélgetett a fáradtság ellenére, volt aki még Székesfehérvárra, vagy Móra ellátogatott egy hangulatos séta erejéig. Másnap a német delegáció megtekintette a Fehérvárcsurgó-i kastélyt, ahol a tulajdonos grófnő fogadta a társaságot. Bemutatta a kastélyt és történetét, jelenét, múltját, jövőjét. A Kastély éttermében felszolgált ebéd után a Bodajki Katolikus Kegyeplomban Tamás Atya tartott előadást a templomról és szólaltatta meg a Templom orgonáját. Délután szabadprogram volt, így pihenéssel, beszélgetéssel vagy budapesti városnézéssel telt a délután. Szombaton a látogatás 3. napján vendégeink megismerhették az Isztiméri rétes készítés, sütés mikéntjét. A szabadtéri kemencében nagyon finom, többféle ízesítésű rétes készült, amit a vendégfogadó asszonyok a vendég hölgyekkel együtt gyúrtak, nyújtottak. A Kultúrháznál készült bográcsban a tárkonyos csirkeragú leves, és a frissen sült lángos. A lángos a két polgármester személyes közreműködésével készült. Az ebéd után rövid séta fért az időbe, hiszen az esti program következett és erre kellett készülni. A Kultúrházi esti program a polgármesteri köszöntőkkel indult. Az elmúlt 20 év fontos, megismételhetetlen eseményeit elevenítették fel, és mindketten reményüket fejezték ki, hogy a testvér-települési kapcsolat folytatódni fog. A köszöntők után az Isztiméri Taliga Néptáncgyűttes adta elő a műsorát, majd az Isztiméri Edelweiss Nemzetiségi Kórus sváb, német dalokat énekelt. A műsor vacsorával folytatódott, majd késő estig beszélgetéssel, emlékezésekkel, nótázással telt. Az este folyamán a krauchenwiessi havasi kürtösök meglepetéssel léptek színpadra. Magukkal hozták a hangszereiket, és a színpadon éppen elférve szólaltatták meg azokat. Különleges élmény volt zárt térben hallgatni a havasi kürtök mély bűgő hangját.

Vasárnap a szentmisén már a falu templomba járó lakossága is meghallgathatta a havasi kürtök hangját. A misén két nyelven szólaltak meg a mise főbb elemei. Majd a mise után búcsúztunk el egymástól, és integetve kívántunk jó utat hazafelé!



2014. július 25-26-27.  
ISZTIMÉRI ANNA NAPI BÚCSÚ

2014. JÚLIUS 25. PÉNTEK:

21:00 DISCO A DREHER SÖRÖZŐBEN

2014. JÚLIUS 26.SZOMBAT

15:00 *ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ ÉS MŰSOR A DREHER SÖRÖZŐ UDVARÁN*

KÖSZÖNTŐT MOND: DR. MOLNÁR KRISZTIÁN FEJÉR MEGYE FŐJEGYZŐJE  
ORBÁN TIBOR NESZTOR ISZTIMÉR POLGÁRMESTERE

KÖZREMŰKÖDIK:

BAKONYI NÉPDALKÖR

BENKE SMITH MENTALISTA

HORVÁTHNÉ KOZMA EDINA

MAZSORETT CSOPORT - KINCSESBÁNYA

TALIGA NÉPTÁNCEGYÜTTES

VASKEBA KRISZTINA

20:00 *BÁL A PUSZTAVÁMI BEATANG ZENEKARRAL A DREHER SÖRÖZŐ UDVARÁN*

2014. JÚLIUS 27. VASÁRNAP

8:00 *ÜNNEPI, BÚCSÚI MISE A KATOLIKUS TEMPLOMBAN*

9:00 *ISTENTISZTELET A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN*

15:30 *KOSZORÚZÁS*

*A TEMPLOM MELLETT A I. ÉS II. VILÁGHÁBORÚS EMLÉKMŰNÉL*

16:00 *A KATOLIKUS TEMPLOMBAN BÚCSÚ-I LITÁNIA MÓRO CZ TAMÁS ATYA VEZETÉSÉVEL,*

*MAJD JÓTÉKONYSÁGI KONCERT*

*A TEMPLOM HOMLOKZATÁNAK FELÚJÍTÁSÁÉRT.*

KÖZREMŰKÖDIK: EDELWEISS KÓRUS

TÓKA SZABOLCS ORGONAMŰVÉSZ

*A MŰSOR ALATT VÁRJUK ADOMÁNYAINKAT!*

A KULTÚRHÁZBAN A RENDEZVÉNYEK ELŐTT ÉS UTÁN:

*ISZTIMÉR RÉGEN ÉS MOST - KIÁLLÍTÁS A TELEPÜLÉS FOTÓIBÓL  
ÉS A R.M.Á.I. KAZINCZY FERENC TAGISKOLA KINCSESBÁNYA, „VADVIRÁG” SZAKKÖRÉNEK  
VADVIRÁG FOTÓKIÁLLÍTÁSA LÁTHATÓ*

**DÉLUTÁNONKÉNT**

**CSILLÁMTETOVÁLÓ, ARCFESTŐ, KÉZMŰVESEK A KULTÚRHÁZNÁL.**

**EGÉSZ HÉTVÉGÉN**

**VÁSÁROZÓK, RINGISPIL, KÖRHINTA A SZOKOTT HELYEN.**

**VASÁRNAP**

**ANDI BOHÓC**

Olvasó írja....rovatba továbbra is várjuk  
leveleiket, észrevételeiket és javaslatokat a  
Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a  
[szervezo@isztimer.hu](mailto:szervezo@isztimer.hu) email címre.

Isztimér Község Önkormányzatának negyedévente megjelenő,  
ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata  
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77. Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit

Weboldal: [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu)